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Proiect HCL: PHCL2026-000137

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre aprobarea proiectului cu titlul „Amenajare Inel II de circulație, sector cuprins 
între strada A. Demetriade și Bdul. J.H. Pestalozzi, construire pod rutier și pod  pietonal 

peste canalul Bega”, cod SMIS 357079 , precum  și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea 
finanțării prin  Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 5.1.B- Descongestionare 

trafic 

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest (ADR Vest), în calitate de Autoritate de 
Management pentru programul PR Vest (AM PR Vest), a lansat Ghidul solicitantului de finanțare 
(GSF) aferent Intervenției regionale 5.1.B Descongestionare trafic, Apelul 
PRV/560/PRV_P5/OP3/RSO3.2/PRV_A27, necompetitiv, cu termen limită de depunere data de 
15 ianuarie 2026. Acest apel de proiecte este destinat Unităților Administrativ Teritoriale Municipii 
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Reședință de Județ din cadrul Regiunii Vest, inclusiv parteneriatele dintre acestea, cu o alocare 
regională de 43,55 mil. EUR. 
În cadrul acestui apel, Municipiul Timișoara a depus la data de 15.01.2026 proiectul cu titlul 
„Amenajare Inel II de circulație, sector cuprins între strada A. Demetriade și Bdul. J.H. Pestalozzi, 
construire pod rutier și pod pietonal peste canalul Bega”, cod SMIS 357079.
Ca urmare a parcurgerii etapei de evaluare tehnică și financiară, prin adresa nr. 
2026NOF003510/25.02.2026 - Scrisoare pentru demararea etapei de contractare, ADR Vest a 
comunicat Municipiului Timișoara că proiectul este declarat acceptat si a fost demarata etapa de 
contractare.
Astfel, în etapa de contractare, Beneficiarul trebuie sa facă dovada celor declarate prin Declarația 
unică, respectiv sa prezinte documentele justificative privind îndeplinirea tuturor condițiilor de 
eligibilitate și a tuturor cerințelor Autorității de Management pentru programul PR Vest, din etapa 
de evaluare tehnică și financiară.  

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate
Conform prevederilor Ghidului solicitantului de finanțare aferent Intervenției Regionale 5.1 B 
Descongestionare trafic, Hotărârea Consiliului Local de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate 
de proiect este un document obligatoriu de  transmis în etapa de contractare . 

3. Alte informatii 
Valoarea totală a proiectului cu titlul „Amenajare Inel II de circulație, sector cuprins între strada A. 
Demetriade și Bdul. J.H. Pestalozzi, construire pod rutier și pod pietonal peste canalul Bega”, cod SMIS 
357079 este în cuantum de 136.178.859,59 lei, inclusiv TVA.

4. Concluzii
Având în vedere cele de mai sus, considerăm necesară și oportună parcurgerea mai departe a pașilor 
de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului  „Amenajare Inel II de circulație, 
sector cuprins între strada A. Demetriade și Bdul. J.H. Pestalozzi, construire pod rutier și pod pietonal 
peste canalul Bega”, cod SMIS 357079, precum și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea 
finanțării prin  Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 5.1 B Descongestionare 
trafic. 
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